Prova/Gabarito

1-Resposta correta D

Na frase “Ufal Ndo aguentava mais usar esta [ ® Muitipla escolha
roupa’, a interjeigdo “Ufal” possui sentido de:

A) dor

B) medo

C) apelo

D) alivie v

E) surpresa

Adicionar opgéo ou adicionar "Outro”

Respostas corretas (1 ponto) |D [E[ Obrigatoria

2- Resposta correta A

Qual das palavras a seguir possui um erro de [ @® Miiltipla escolha
acentuacédo grafica?

A) Albim v

B) Histdria

C) Judicidrio

D) Matematica

E) Escritdrio

Adicionar opg8o ou adicionar "Outro”

Respostas corretas (1 ponto) |_|:| 0] Obrigatdria




3- Resposta correta A

Assinale a alternativa cujas palavras preenchem [ (® Miltipla escolha -
respectivamente as lacunas da afirmacgao a seguir

de forma CORRETA.

As mulheres podem praticar

esportes. Também é direito ocupar

lugares de lideranga e assumirem as

decisbes.
A) guaisquer — delas — proprias. v X
B) qualquer — delas - proprios. X
C) quaisguer — a elas — propria. X
D) qualquer — elas - proprias. X
E) nenhuma das alternativas X

Adicionar opgdo ou adicionar "Outro™

ans

Respostas corretas (1 ponto) |_|:| ] Obrigatdria .

4- Resposta correta B

“..euandava..”; “...eu ando..”, "...andarei.." () ® wuiltipla escolha -
0 verbo andar foi aplicado em trés tempos que
s80 respectivamente:

A) presente, futuro e passado X
B) passado, presente e futuro v X
C) passado, futuro e presente X
D} futuro, presente e passado X
E) passado, passado, futuro X

Adicionar opgdo ou adicionar "Outro”

Respostas corretas (1 ponto) 0 m Obrigatéria )




5- Reposta correta C

0 anténimo da expressdo "destruir” é: [ (® Multipla escolha -

A) Omitir X

B) Devastar X

I| C) Preservar v X
D) Comprometer X

E) Refletir X

Adicionar opgdo ou adicionar "Outro”

Respostas corretas (1 ponto) |_I:I [E Qbrigatdria . :

6- Reposta correta B

0 grau diminutivo é corretamente aplicado em: [) (® miiltipla escolha v
A) casinha, solzdo, filhinhos X
B) casinha, solzinho, filhinhos v X
C) casardo, solzinho, filhinhos X
D) casinha, solzinho, filhozinhos X
E) cazinha, solsinho, filhosinhos X

Adicionar opgdo ou adicionar "Outro®

Respostas corretas (1 ponto) |_|:| [E Obrigatoria . :




7- Resposta correta B

Assinale, a sequir, a palavra que esta com a [ ® wmdittipla escolha -
ortografia INCORRETA.

A) Exilio X
B) Sosego e X
C) Soledade X
D) Serenidade X
E) Exceto X

Adicionar opgdo ou adicionar "Outro”

Respostas corretas (1 ponto) 0 m Obrigatéria i) :

8- Reposta correta B

Assinale a alternativa que apresenta um sinénimo [ @ Matiplaescolha -
do vocdbulo “vulneraveis”

A) blindados X
B) suscetiveis v X
C) inatacaveis X
D) responsaveis X
E) exemplares X

Adicionar opgdo ou adicionar "Outro”

Respostas corretas (1 ponto) |_|:| [E Obrigatdria . :




9- Resposta correta A

Na frase “Estudou duro, portanto, obteve a [ @ Muiltipla escolha

merecida aprovacdo” a palavra sublinhada tem
sentido de:

A) Conclusdo

B) Alterndncia

C) Negagdo

D} Restricdo

E) Adig3o

Adicionar opgo ou adicionar "Outro”

Respostas corretas (1 ponto) |D

[E[ Obrigatoria

10- Resposta correta D

“0 individuo estava excessivamente cangado [
devido ao ritmo acelerado do trabalho.”

Na frase apresentada, a palavra incorretamente

grafada é:

A) Individuo

B) Excessivamente

C) Ritmo

D) Cancado

E) Acelerado

Adicionar opgdo ou adicionar "Outro”

Respostas corretas (1 ponto) D

@ Muiltipla escolha

[ Obrigatoria




11- Resposta correta E

Igor ganhou de seu irmdo um carro avaliado em [ (® Miltipla escolha
R$50.000,00. Apds um acidente de trinsito, foi

constatado que os danos causaram uma redugéo

de 25% no valor do veiculo. Apds o ocorrido, 0

valor do carro de Igor esta avaliado em:

A) RS 40.000,00

B) RS 45.000,00

C) RS 38.000,00

D) RS 35.000,00

E) RS 37.500,00 v

Adicionar opgdo ou adicionar "Outro”

Respostas corretas (1 ponto) |_|:| m[ Obrigatdria .

12- Resposta correta D

Com R$1.800,00 Carlos comprou 12 cadeiras, [ ® muitipla escolha
sendo que uma cadeira ele vendera para Jodo

pelo exato preco que pagou na unidade. Nesse

sentido, Carlos deve vender a cadeira a Jodo por:

A)R$100,00

B) R$120,00

C) R$140,00

D} R$150,00 v

E) R$170,00

Adicionar opgdo ou adicionar "Outro®

Respostas corretas (1 ponto) |g [ﬁ[ Obrigatdria .

1T}




13- Resposta correta D

Assinale a alternativa que contém o resultado da (® Multipla escolha -
metade do triplo de 65:

£)82,5 X
B) 87.5 X
C) 50 X
I D) 97,5 v X
E) 92,5 X

Adicionar opgdo ou adicionar "Outro”

Respostas corretas (1 ponto) D m[ Obrigataria . ;

14- Resposta correta C

Em um supermercado, foram desperdicados 75 [ @ Multipla escolha -
quilos de carne em 6 dias. Se o supermercado

manter o mesmo desperdicio, quantos quilos

serdo desperdicados em um més de 30 dias?

A) 175 quilos X
B) 275 quilos X
C) 375 quilos v X
D) 475 quilos X
E) 585 quilos X

Adicionar opgdo ou adicionar "Outro”

Respostas corretas (1 ponto) |_|:| [E Obrigatdria . :




15- Resposta correta C

Observe a seguinte expressao:
(X +2)% - x(x + 4). Simplificando a expressdo
dada, € possivel encontrar:

[ (® Muiltipla escolha

A)-4 X
B) 2 X
c) 4 v X
D)8 X
E)O X
Adicionar opgdo ou adicionar "Outro”
Respostas corretas (1 ponto) |_|:| [E[ Obrigatoria :
16- Reposta correta D
Assinale, a seguir, a solugdo adequada ao produto [ (® Muttipla escolha -
notavel (x — 3)2
A)x2+9 X
B)x2-9 X
C)x2+6x-9 X
D) x2-6x+9 v X
E) %2 +3 X

Adicionar opgdo ou adicionar "Outro”™

Respostas corretas (1 ponto)

|_|:| | Obrigataria




17- Reposta correta C

Certo dia na empresa em que trabalha, uma ] (@ Multipla escolha -
pessoa descobre que apenas 2/3 dos

funcionarios estdo presentes e o resto, em home-

office. Se a empresa possui 60 funcionarios, a

quantidade de pessoas em home-office é de:

A)10 X
B) 15 X
C) 20 v X
D) 40 X
E) 45 X

Adicionar opgdo ou adicionar "Outro”

Respostas corretas (1 ponto) 0O w Obrigatéria ) i

18- Resposta correta D

Para carregar tijolos foi utilizado um carrinho de (<) ® Maltipla escolha -
mao que consegue levar, no maximo, 58 tijolos.

Se existe um total de 1.450 tijolos, e o carrinho de

mdo sempre foi cheio, para levar todos os tijolos o

numero de viagens a serem feitas € de:

a)22 X
B) 23 X
C) 24 X
D) 25 v X
E) 28 X

Adicionar opgdo ou adicionar "Outro”

Respostas corretas (1 ponto) 0 wm Obrigatéria ) i




19- Reposta correta D

Pedro possui RS 180,00. Seu irméo, Paulo, possui (™| (® Mltipla escolha -
o dobro dessa quantia. O valor que Paulo possui
e
A) RS 90,00 X
B) RS 180,00 X
C) RS 240,00 X
I D) RS 260,00 vy X
E) RS 390,00 X
Adicionar opgdo ou adicionar "Outro”™
Respostas corretas (1 ponto) |D [E[ Obrigatdria :
20- Resposta correta A
A quantidade de copos de 250 ml que uma jarra [a) (® Multipla escolha -
de 2 litros cheia consegue encher € igual a:
A) B v X
B) 10 X
c)12 X
D) 14 X
E) 16 X

Adicionar opgdo ou adicionar "Outro”

Respostas corretas (1 ponto)

|D m Obrigatdria




21- Resposta correta D

&) (® Mudltipla escolha
Qual das alternativas abaixo representa uma

prética segura ao navegar na internet?

&) Clicar em links recebidos por e-mail, mesmo que venham de remetentes desconhecido...

B) Utilizar redes Wi-Fi publicas para acessar contas bancarias e fazer compras online.

C) Compartilhar senhas com amigos e familiares para facilitar o acesso a contas pessoais.

D} Manter o sistema operacional e os softwares de seguranca sempre atualizados. v

E) Usar a mesma senha para todas as contas online, facilitando a memorizacio.

Adicionar opgdo ou adicionar "Outro™

Respostas corretas (1 ponto) |D @ Obrigatoria

22- Resposta correta D

Assinale a alternativa que apresenta um hardware La) @® wmiiltipla escolha
de um computador

M) Sistema Operacional

B) Aplicativo de Edigdo de Texto

C) Gerenciador de Tarefas

D) Placa mée v

E) Firewall

Adicionar opgdo ou adicionar "Outro™

Respostas corretas (1 ponto) |_|:| [E[ Obrigatdria




23- Resposta correta B

0O Microsoft Office é uma suite de aplicativos [) @® Multipla escolha -
amplamente utilizada que engloba

diversos softwares. Qual software do Microsoft

Office & um aplicativo de criagdo de

apresentacdes que permite criar slides e adicionar

1ex1o0s, imagens, graficos e animacdes, sendo

muito utilizado para fazer apresentacbes

académicas e empresariais?

A) Microsoft Outlook X
B) Microsoft PowerPoint v X
C) Microsoft Excel X
D) Microsoft Word X
E) Microsoft Publisher X

Adicionar opgdo ou adicionar "Outro”

Respostas corretas (1 ponto) 0 m Obrigatéria ) i

24- Resposta correta D

A0 permitir salvar um documento, normalmente, ] @® Miiltipla escolha -
cada software tem um padrdo de extensdes que é

o que define a caracteristica daquele documento

de como ele poderd ser aberto ou modificado.

Assinale a alternativa que contém formatos de

extensdo exclusivos de softwares de planilha,

como por exemplo o Microsoft Excel.

A) xls, csv, doc X
B) doc, pdf, xls X
C) ppt, csv, xlsm X
D) xls, xlsx, xlsm v X
E) pdf, ppt, xlsx X

Adicionar opgdo ou adicionar "Qutro”

Respostas corretas (1 ponto) 0 Obrigatéria ) i




25- Resposta correta D

Para a utilizacdo de férmulas no Microsoft Excel é
necessario iniciar a formula com:

[as] (@ Multipla escolha

A)+ X
B) - X
C)* X
I D) = v X
E)= X
Adicionar opgdoe ou adicionar "Outro”
Respostas corretas (1 ponto) D m[ Obrigatéria . :
26- Resposta correta A
Sobre o Titulo | - Dos Fundamentos do [ (® Muiltipla escolha -
Estado, Artigo 3° da Constituigdo do Estado de
Sdao Paulo "0 Estado prestara assisténcia juridica
integral e gratuita aos que declararem .."
A) insuficiéncia de recursos v X
B) desconhecimento das leis X
C) desconhecimento dos protocolos X
D) insuficiéncia académica X
E) nenhuma das alternativas anteriores X
Adicionar opgdo ou adicionar "Outro”
Respostas corretas (1 ponto) |_|:| [E Obrigatoria . :




27- Resposta correta A

Da Constituig8o do Estado de Sdo Paulo Sobre o
Titulo Il - Da Organizagédo dos Poderes,
CAPITULO I - Disposigdes Preliminares Artigo 5°,
“Sdo Poderes do Estado, independentes e
harménicos entre si, ..."

A) o Legislativo, o Executivo e o Judiciario

B) o Executivo e o Judiciario
C) o Legislative e o Judiciario
D) Somente o Executivo

E) Somente o Judicidrio

Adicionar opgdo ou adicionar "Outro”

Respostas corretas (1 ponto)

=] (® Multipla escolha -

LD El Obrigataria .

ane

28- Resposta correta B

Sobre o Capitulo VII - Da Protegéo Especial — [ (® Multipla escolha v

Secdo | - Da Familia, da Crianga, do Adolescente,

do Idoso e dos Portadores de Deficiéncia — Artigo

280, 'E assegurado, na forma da lei, aos

portadores de deficiéncias e aos idosos, acesso

adequado ..."
A) aos espagos publicos como banheiros somente X
B) aos logradoures e edificios de uso publico, bem como aos veiculos de transport... |+ X
C) aos festivais culturais X
D) aos shows promovidos pelas prefeituras e Estado X
E) nenhuma das alternativas anteriores X
Adicionar opg3o ou adicionar "Outro™

Respostas corretas (1 ponto) 0O mw Obrigatéria ) &




29- Resposta correta A

Sobre a LEI N° 10.261, DE 28 DE OUTUBRO DE ) ® Miltipla escolha -
1968, TITULO Il - DO PROVIMENTO, DO

EXERCICIO E DA VACANCIA DOS CARGOS

PUBLICOS - CAPITULD I - Do Provimento, Artigo

11, 05 cargos publicos serdo providos por:

A) nomeacdo, transferéncia, reintegracdo, acesso, reversdo, aproveitamento e read...| X
B) transferéncia, reintegragao, acesso, reversdo, aproveitamento e readmisséo X
C) reintegragdo, acesso, reversio, aproveitamento e readmissio X
D} acesso, reversdo, aproveitamento e readmissdo X
E) reversdo, aproveitamento e readmisséo X

Adicionar opgdo ou adicionar "Outro”®

Respostas corretas (1 ponto) [D ]E[ Obrigatdria . ;

30- Resposta correta D

Segundo o DECRETO N° 60.428, DE 08 DE MAIO (] ® Multipla escolha -
DE 2014 - CODIGO DE ETICA DA
ADMINISTRAQEG PUBLICA ESTADUAL - Artigo
1° - Todos os agentes da Administragdo Publica
do Estado de Sdo Paulo tém deveres éticos aos
quais aderem automaticamente no momento de
sua investidura. Além de observar os principios da
legalidade, impessoalidade, moralidade,
publicidade, eficiéncia, interesse publico, cortesia,
razoabilidade, finalidade e motivagéo, devem
pautar-se pelos padrdes da .."

A) moral X
E) juizo de valores X
C) bons costumes X
D) ética v X
E) sociedade X

Adicionar opgdo ou adicionar "Outro”

Respostas corretas (1 ponto) LD 0| Obrigatdria . H




